

Vouchery – uživatelské informace

Systém Rodičovských voucherů, je nový speciální modul v rámci Brno iD. K využití funkcí tohoto modulu je potřeba mít ověřený uživatelský účet dítěte na Brno iD.

V polovině listopadu roku 2023 se spustí v tomto modulu možnost pro podávání žádostí o dar kreditu. Služba bude otevřená uživatelům účtu full Brno iD (vždy jde o účet dítěte), případně oprávněná osoba, která nemá účet dítěte ověřený nebo zřízený, může si jej založit a ověřit kdykoliv online žádostí nebo na pobočce DPMB nebo KORDIS.

Pro ty, kdo mají ověřený full účet dítěte, lze od poloviny listopadu podávat žádost o dar kreditu. To znamená, že žadatel musí splňovat podmínky:

- věk od prvního dne 6. narozenin do dne předcházejícímu dni 18. narozenin v den podání žádosti
- trvalé bydliště dítěte ve městě Brně, jenž je občanem České republiky
- prokáže společný maximální příjem domácnosti 750 000 Kč čistého v kalendářním roce – dle přiloženého manuálu výpočtu

K podání žádosti je třeba vyplnit ve formuláři žádosti rodné číslo dítěte, správně vyplnit o zákonném zástupci jméno a příjmení, datum narození a adresu trvalého bydliště. Žádost se podá (uloží) úspěšně pouze v případě, že údaje dítěte a zákonného zástupce jsou platné a správné. Údaje o dítěti i zákonném zástupci se online ověřují v registru obyvatel.

Po schválení žádosti o dar kreditu úředníkem na straně města Brna dojde k přidělení 4000 kreditů na účet dítěte a současně k zaslání platné (chápejme jako podepsané) darovací smlouvy na kontaktní email, který žadatel zadal do systému (rozumějme jako email zákonného zástupce).

Ze strany organizací poskytujících volnočasové aktivity dojde v tomto roce k vyžádání možnosti registrace na Brno iD, jakožto organizace, do modulu Rodičovské vouchery. To znamená, dostanou zprávu s odkazem na možnost dokončení registrace účtu organizace v systému Rodičovské vouchery, na kterém musí potvrdit své zapojení, zkontrolovat údaje o organizaci a míru požadované spoluúčasti rodičů. Zároveň se mohou organizace odhlásit u města (či později nepotvrdit registraci) v případě, že se nebudou chtít projektu účastnit. Mezi organizacemi a městem Brnem budou uzavřeny dvoustranné smlouvy o zapojení do systému Rodičovských voucherů. Zároveň budou doplněny dotační smlouvy mezi městem a organizacemi o projekt Rodičovských voucherů.

Rok 2024

Od 1. 1. 2024 bude možné využívat kredity vůči zapojeným organizacím. Do účtu dítěte Brno iD se zákonný zástupce přihlásí a vybere organizaci/ce, u které chce kredity uplatnit, např. SVČ Lužánky. Následně vyplní potřebné údaje:

- název kroužku nebo letního tábora či jiné volnočasové aktivity
- datum začátku fungování kroužku
- cenu kroužku
- výši uplatňovaných kreditů
- další údaje dle pokynů, které si určí sama organizace (například variabilní symbol, e-mail, telefon, specifický symbol atd.)

Tímto odešle nabídku kreditů a bude čekat na odezvu ze strany organizace. Jakmile organizace přijetí kreditů přijme a odklikne, je kredit za daný kroužek uplatněn. Organizace může kroužek před jeho započítáním zrušit, může kredit odmítnout, případně s jeho přijetím počkat do doby zaplacení spoluúčasti ze strany rodiče (tzv. uzamčít kredit).

Organizace má nárok na proplacení kreditů měsíc poté, co začal příslušný kroužek, kde byl kredit uplatněn. Docházka již následně nebude řešena. Za potvrzení kreditu se bere potvrzení nástupu dítěte na kroužek.

Město postupně připraví platební příkaz za předchozí měsíc (za kredity v započatých kroužcích), kterým následně vyplatí výši uplatněného kreditu organizaci.

Žádat o dar kreditu lze od poloviny listopadu 2023 do 30. 11. 2024 a uplatnit kredit lze od 1. 1. 2024 do 30. 12. 2024. Nelze nikdy použít kredit zpětně za již započaté kroužky. Nevyužité kredity 31. 12. 2024 expirují.

Projekt Rodičovských voucherů bude pokračovat i v roce 2025.